

# 中国人民解放军战区成立大会在京举行

习近平向各战区授予军旗发布训令

宣布建立中国人民解放军东部战区南部战区西部战区北部战区中部战区

据新华社北京2月1日电 中国人民解放军战区成立大会1日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向东部战区、南部战区、西部战区、北部战区、中部战区授予军旗并发布训令,强调建立东部战区、南部战区、西部战区、北部战区、中部战区,组建战区联合作战指挥机构,是党中央和中央军委着眼实现中国梦强军梦作出的战略决策,是全面实施改革强军战略的标志性举措,是构建我军联合作战体系的历史性进展,对确保我军能打仗、打胜仗,有效维护国家安全,具有重大而深远的意义。

上午10时,大会正式开始,官兵整齐列队,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着八一军旗,正步行进到主席台前。习近平逐一将军旗授予东部战区司令员刘粤军、政治委员郑卫平,南部战区司令员王教成、政治委员魏亮,西部战区司令员赵宗岐、政治委员朱福熙,北部战区司令员宋普选、政治委员褚益民,中部战区司令员韩卫国、政治委员殷方龙。5个战区的司令员、政治委员向习近平敬礼,从习近平手中接过军旗,持旗肃立。全场官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平发布训令。习近平指出,战区担负着应对本战略方向安全威胁、维护和平、遏制战争、打赢战争的使命,对维护国家安全战略和军事战略全局具有举足轻重的作用。

习近平命令:各战区要牢记使命,坚决贯彻党在新形势下的强军目标,坚决贯彻新形势下军事战略方针,坚决贯彻军委管总、战区主战、军种主建的原则,建设绝对忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的联合作战指挥机构。

——各战区要毫不动摇听党指挥,坚持对军队的绝对领导,坚持政治建军原则,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉同党中央和中央军委保持高度一致,严守政治纪律和政治规矩,不折不扣执行党中央和中央军委命令指示。



2月1日,中国人民解放军战区成立大会在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向东部战区、南部战区、西部战区、北部战区、中部战区授予军旗并发布训令。这是习近平将军旗授予南部战区司令员王教成、政治委员魏亮。

新华社发

——各战区要聚精会神钻研打仗,关注国家安全形势,拓宽战略视野,研究现代战争制胜机理,把握军事力量运用的特点和规律,加紧拟制战区战略,完善作战方案计划,抓好联合训练和指挥训练,积极主动谋取未来战争主动权。

——各战区要高效指挥联合作战,落实军委赋予的指挥权责,按照平战一体、常态运行、专司主营、精干高效的的要求,推进指挥能力建设,理顺指挥关系,强化联合指挥、联合行动、联合保障,扎实组织部队完成日常战备和军事行动任务。

——各战区要随时准备领兵打仗,时刻听从党和人民召唤,牢固树立战斗队思想,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培养英勇顽强的战斗作风,保障国家主权、安全、发展利益,以实际行动谱写人民军队光荣历史新篇章,向党和人民交出优秀答卷。

郑卫平、魏亮、朱福熙、褚益民、殷方龙分别代表各战区表示,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,时刻牢记习主席训令,聚力备战打赢,不负使命重托,始终做到召之即来、来之能战、战之必胜,圆满完成党和人民赋予的各项任务。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席大会。军委机关各部门领导、驻京大单位主要领导和各军兵种官兵代表参加大会。

大会在雄壮的军歌声中结束。之后,习近平接见了各战区领导班子成员,并同大家合影留念。

成立大会上,中共中央政治局委员、中央军委副主席范长军宣读了习近平主席签发的中央军委关于组建战区机关及其领导班子成员任职命令和决定,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持大会。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席大会。军委机关各部门领导、驻京大单位主要领导和各军兵种官兵代表参加大会。



百年黄河铁桥年味浓

2月1日,游客在兰州百年黄河铁桥——中山桥上参观游览。

当日,有着100多年历史的兰州黄河铁桥——中山桥完成节日布展,悬挂起1000多盏大红灯笼,喜迎猴年春节的到来。



歌舞上列车 温馨伴旅途

2月1日,是农历腊月二十三,内蒙古民族艺术剧院与呼和浩特铁路局包头客运段联合在呼和浩特至北京的Z316次列车上举办“歌舞伴小年,温馨回家路”主题演出,演员在车厢内为旅客们表演歌舞、小品等节目,让欢声笑语洋溢旅途,温暖陪伴旅客。



花会彩排迎新春

2月1日,北京左安门外红寺村太平胡同秧歌会的民间艺人进行表演。当日,即将在8日(大年初一)开幕的北京八大处公园新春庙会将进行传统民俗文艺彩排,13档北京民间花会表演队伍进行展演,再现老北京花会祈福走会的盛大场景。

本栏文图均为新华社发

## “工商旅游分局”将在全国推广

据新华社三亚2月1日电 游客遇到类似“青岛大虾”或是网上旅游产品的坑害,是该找当地旅游部门还是工商部门?也许今后的答案是,找“工商旅游分局”。

国家旅游局、公安部、工商总局1日在三亚市召开了全国旅游市场秩序整治工作现场交流会,部署了2016年全国旅游市场秩序整治工作,并谋划在全国推广“工商旅游分局”。

国家旅游局相关负责人指出,工商部门承担依法规范和维护各类

市场经济秩序的责任,负责监督管理市场交易行为和网络商品交易及有关服务的行为,保护经营者、消费者合法权益。工商旅游分局,是把工商的专属职能因地制宜地融入旅游市场监管中,使工商的职能服务于旅游市场秩序整治工作。这适应了旅游产业面宽、点多、分散的现状,符合旅游市场综合监管的需要,是治理旅游市场秩序的一把“利器”。

据了解,其实早在1988年,广西桂林市就成立了工商局旅游市场管理分局,是以监管旅游市场为主

的专业工商分局,是从工商行政管理角度加强桂林旅游市场监管、服务旅游发展的主要力量。多年来,桂林市工商旅游分局在开展旅游市场诚信建设、引导企业诚信经营,投诉举报渠道、提升旅游消费维权便利化水平,以及加强协作、推进旅游市场综合管理等方面作了大量工作,取得了积极成效。

据悉,目前海口市、三亚市在工商行政管理局内设立了旅游市场监管局,对旅游市场实施专项监督管理。

## 整改“变脸”国道 不能再“丢脸”

广东省肇庆市纪委官网近日公布,预算总造价达3.26亿元的国道321线改造(养护)示范工程肇庆段出现质量问题,不少去年9月完成修复的路段如今重新出现破损。肇庆市公路局局长承认该工程部分路段存在施工质量问题,对施工质量监督和督查不到位,并公开道歉,承诺整改。

出现监管和督查责任不到位的情况,主管部门领导出面道歉,符合社会预期,但一句道歉是远远不够的,换回已经投入的数亿元修路资金。尽快推动问题国道整改,早日给当地群众一条符合质量标准的平坦道路,让群众早日享受到出行便利,才是给巨额财政资金最好的交代。

示范工程质量“变脸”,是一记沉重的警钟。工程质量出问题,不仅与施工单位有关,也与相关部门的监管失职脱不了干系。肇庆市公路局是国道321线改造(养护)示范工程的招标人,理应对该工程的质量负直接责任,还应依法承担起施工监督责任,对道路的合格验收负责。

不忘教训,才能亡羊补牢。推进问题国道整改,决不能再走过去的老路。认真分析问题国道质量“变脸”的背后原因,找准上次问题的病灶,认真吸取教训,加强施工质量的监管督查,保证施工质量不掺水,才能避免重蹈覆辙。

既往经验表明,工程质量出现问题,常与背后存在腐败有关。腐败成本侵占了工程材料成本,造成工程施工过程中偷工减料,进而影响工程质量。如今,预算总造价达3亿多元的这项工程出现质量问题,是否同样存在腐败,需要严查。如果涉及腐败,必须严肃追责。只有秋后算总账,才能形成强大警示效应。(新华社广州2月1日电)

## 标题新闻

- 我国成功发射第五颗新一代北斗导航卫星
- 长三角区域4月1日起实施船舶大气污染物排放控制
- 三峡集团长江流域四大水电站去年节水增发电量115亿千瓦时
- 缅甸新议会人民院举行首次会议 选出正副议长 (均据新华社电)



临近年关,不少理财品种收益走高,相对近期持续低迷的行情显得“颇为诱人”。但业内人士提醒,节前理财仍应把资金安全放在首位,警惕在特殊时期落入“高收益”理财陷阱。

新华社发

## 2月起,一批新规施行

房地产广告不得宣传“买房送户口”

由国家工商总局发布的《房地产广告发布规定》2月1日起施行

规定明确提出,房地产广告必须真实、合法、科学、准确,不得欺骗、误导消费者。房地产广告中不得含有广告主能够为入住者办理户口、就业、升学等事项的承诺。

婚姻登记处不得设置婚纱婚庆等服务机构

2月1日起施行的民政部《婚姻登记工作规范》规定

婚姻登记处不得设在婚纱摄影、婚庆服务、医疗等机构场所内,上述服务机构不得设置在婚姻登记场所内;婚姻登记处不得擅自提高收费标准或者增加收费项目。

医疗设备严禁“带病”工作

2月1日起施行《医疗器械使用质量监督管理办法》

新办法规定,食品药品监管部门对使用单位建立、执行医疗器械使用质量制度的情况进行监督检查。按照风险管理原则,对较高风险医疗器械实行重点监管;可以对医疗器械生产经验企业、维修服务机构进行延伸检查。

“金牌月嫂”认定有了国家标准

《家政服务母婴生活护理服务质量规范》国家标准自2月1日起施行

新标准将母婴生活护理服务分为6个星级,各等级的月嫂必须具备与等级相适应的服务技能。

十类不文明乘机行为将被记录

《民航旅客不文明行为记录管理办法》自2月1日起正式实施

根据办法,冲击值机柜台等10类民航旅客不文明行为将被中国航空运输协会记录并告知航空公司。中航信等单位,保存期限为一年至两年。

新华社记者 曲振东 摄影

## 俄将在叙试验新型战机

据新华社符拉迪沃斯托克2月1日电

俄罗斯国防部1日表示,俄将在叙利亚进行最新型战机苏-35S的试验飞行。

俄罗斯国防部当日发布消息说,这是苏-35S歼击机的首次实战飞行。

据俄《生意人报》报道,这批苏-35S歼击机共4架,属于俄空天部队第11军第23歼击机航空团,此前部署在俄南部阿斯特拉罕州,数天前已飞抵俄在叙利亚的赫梅明空军基地。目前,俄部署在这

一空军基地的作战飞机和直升机已超过70架。

苏-35是俄军现役的最新型单座歼击机,于去年底列装俄空天部队。

俄罗斯于2015年9月30日开始对叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”目标实施空中打击。俄国防部长绍伊古说,俄方打击对象包括“伊斯兰国”拥有的军事装备、通信枢纽、运输工具、武器和弹药库、燃料存储设施等。



马来西亚创作最长猴子书画作品迎接猴年

的书画作品,总长达190.5米,创下马来西亚最长的“猴子书画”作品纪录。该画作以《马中“猴”好》为题,以水墨“猴”画、书法“猴”字为主,表达了美好的祝福。

新华社发

## 遗失声明

●周口市巨通贸易有限公司税务登记证正、副本丢失,税号:411602065279444;组织机构代码证正、副本丢失,证号:06527944—4,声明作废。

2016年2月2日

●史中义残疾证丢失,证号:4127019721023011343,声明作废。

2016年2月2日

●河南省沈丘县高秋菊豫PY0662交强险标志丢失,保单号:0060101080120160001066,声明作废。

2016年2月2日

●尹振民位于黄泛区农场农垦大道西园艺场楼区的土地使用权丢失,地号:17,发证时间:1995年4月26日,证号:泛国用(宅)字第17—027号,声明作废。

2016年2月2日

●沈丘县工达秸秆生物饲料有限公司土地证丢失,证号:0192,声明作废。

2016年2月2日